MATEMATICKI KLOKAN L

6 700 000 sudionika u 51 zemlji Europe, Amerike, Afrike i Azije

=" Cetvrtak, 15. ozujka 2012. - Trajanje 60 minuta

smmme Natjecanje za Leptiric¢e (IIL. razred OS)

Natjecanje je pojedinacno. Racunala su zabranjena.

* Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

* Prva Cetiri pitanja donose po 3 boda, druga Cetiri po 4 boda, a treca Cetiri po 5 bodova.

* Ako niti jedan odgovor nije zaokruzen, ili su zaokruzena dva ili vi§e odgovora zadatak donosi 0 bodova
*

*

Ako je zaokruzeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.

. o
5 e

1. Koliko nogu ukupno imaju sve Zivotinje na slici?
A)5 B) 10 C)12 D) 14 E) 20

D
Sve Zivotinje imaju ukupno 2 +4 +2 + 2 + 4 = 14 nogu.

2. U petak je Danko zapoceo s bojanjem velikog plakata na kojemu je natpis BANANA. Svakog dana
namjerava obojiti jedno slovo. Koji dan ¢e zavrsSiti s bojanjem?

A) u ponedjeljak B) u utorak C) u srijedu D) u Cetvrtak E) u petak

C

3. Luka lijepi u biljeznicu

nizove od 4 jednake ‘ © /| ‘ & /| @
sli¢ice, kao na slici. Koja - % ._.4 - al

je deseta sli¢ica u nizu?
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A) B) C) D) E)
D

4. Koja je od crta na slici najdulja? A B c D E
A) A B)B Cc)C D)D E)E
E

Sve crte imaju po 13 duzina jednakih duljina, osim crte E koja ima 15 duzina.



Pitanja za 4 boda: 7
5. Otac Mirko vjesa rublje na uze u dvoristu. Pri tome Zeli T é’_;i"""?"" I ———
upotrijebiti §to je manje moguce kvacica. Za 3 ruc¢nika treba — ]
4 kvacice. Koliko mu kvacica treba za vjeSanje 9 ru¢nika?

A)9 B) 10 C) 12
D) 16 E) 18
B

Za 3 rucnika treba 4 kvacice, za 4 rucnika 5 kvacica, za 5 ru¢nika treba 6 kvacica, ..., za 9 ru¢nika treba
10 kvacica.

6. Zbroj Blankinih godina i godina njene sestre iznosi 10. Koliki ¢e biti zbroj njihovih godina za godinu
dana?

A)5 B) 10 C) 11 D) 12 E) 20

D
Obje sestre ¢e za godinu dana imati jednu godinu vise, §to je u ukupnom zbroju godina dvije viSe. Dakle,
zbroj njihovih godina za godinu dana bit ¢e 12.

7. Zmaj ima 3 glave. Svaki puta kada mu netko odsijece jednu glavu, njemu narastu tri nove. Juraj mu je
odsijekao jednu glavu pa nakon nekog vremena jos jednu. Koliko glava ima zmaj nakon ta dva
odsijecanja?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E) 4
B

Nakon prvog odsijecanja glave, zmaj ¢e imati 3 — 1 + 3 =5 glava. Nakon drugog odsijecanja glave, zmaj
¢eimati 5— 1+ 3 =7 glava.

8. Slicice zvjezdica, djetelina, darova i drvaca izmjenjivale se %ﬂi
pravilnim redoslijedom na igracoj plo¢i. Nespretna Branka * ]
prolila je sok po ploci pa se neke slike vise ne vide. Koliko je w37 & |
zvjezdica bilo na plo¢i prije prolijevanja soka? ry L
A)3 B) 6 C)8 b il |
D)9 E) 20 ¥ ||
e %
D
Na dijelu plo¢e na kojem se slike vise ne vide, bile su 3 zvjezdice. Prije prolijevanja soka na plo¢i ih je
bilo 9.

Pitanja za 5 bodova:
9. Darko je na Novogodi$njem sajmu kupio 4 komada pite od jabuka, a Jasminka 6 komada pite od sira.
Oboje su platili jednake iznose u ukupnom zbroju od 24 kn. Kolika je cijena jednog komada pite od sira?

A) 2 B) 4 C)6 D) 10 E) 12

A
Darko i Jasminka platili su svoje pite svaki po 12 kn (24 : 2 = 12). Jasminka je za taj iznos dobila 6
komada pite od sira, pa svaki komad pite od sira ima cijenu od 2 kn (12 : 6 = 2).



10. Vrabac Zivko skace ogradom s jednog stupic¢a na susjedni. Svaki njegov skok traje jednu sekundu. On

11.

12.

skace po sljedecem pravilu: 4 skoka naprijed pa 1 skok unatrag i opet 4 skoka naprijed pa 1 skok unatrag
I tako redom. Za koliko ¢e sekundi Zivko sti¢i od stupi¢a na kojem pise START do stupiéa na kojem pise
ciLJ?

A) 10 E) 14

E

U prvoj seriji skokova vrabac Zivko napreduje do 3. stupica, u drugoj seriji skokova napreduje do

6. stupica, u trecoj seriji skacuéi naprijed 4 skoka stigne do stupic¢a s natpisom CILJ. Za sve te skokove
potrebno mu je 5 + 5 + 4 = 14 sekundi.

Na plo¢i se nalaze nov¢ici. Novcice treba razmjestiti tako da u svakom
retku 1 stupcu budu po dva novcica. Koliko nov¢ic¢a treba ukloniti da bi O O
se dobio trazeni razmjesta;? o O

A)0 B) 1 C)2 oo
D) 3 E) 4 OO

C

Treba ukloniti nov¢i€ iz prvog stupca u treCem retku 1 novcié iz treéeg stupca u Cetvrtom retku.

Koji broj se krije ispod cvijeta?

3=0+A
A)1l B) 2 4 = A+ A
C)3 D) 4 E)5 S=A+0

&= 0+ O
D

Ispod trokuta se nalazi broj 2, ispod kvadrata se nalazi broj 3, ispod kruzica se nalazi broj 1, a ispod
cvijeta broj 4.



